
Pravila za pristupanje ispitima 
 
Poštujući preporuke Instituta za javno zdravlje i trenutnu epidemiološku situaciju u zemlji, 
pravila pristupanja ispitu će biti promijenjena, dok će pravila polaganja ispita ostati ista.  
 
Shodno dopisu Instituta za javno zdravlje (IJZ) br. 01-3799, studenti i studentkinje na prozivku 
čekaju ispred zgrade, uz zabranu grupisanja i držanje obavezne fizičke distance. Dakle, prije 
početka ispita, studenti i studentkinje ne ulaze u zgradu, već prozivku čekaju ispred zgrade. 
Radi lakše organizacije, na platou ispred zgrade Univerziteta su već određena mjesta na 
kojima studenti i studentkinje čekaju prozivku. Mjesta su obilježena plavim i narandžastim 
trakama. Na sajtu predmeta, prilikom podjele studenata i studentkinja po amfiteatrima, biće 
naznačeno da li da student/kinja prozivku čeka na mjestu obilježenom plavom ili 
narandžastom trakom.  
 
Nakon što je prozvan/a, student/kinja ulazi u zgradu, vrši obaveznu dezinfekciju ruku (aparati 
za dezinfekciju se nalaze u ulaznom holu) i upućuje se stepeništem ka amfiteatru/studionici u 
kojoj radi ispit (liftovi će biti blokirani, a studenti i studentkinje za koje je upotreba lifta 
neophodna, je potrebno da mailom obavijeste svog koordinatora ili koordinatorku o 
terminima ispita). 
 
Nakon ulaska u amfiteatar, student/kinja sijeda na mjesto koje mu pokaže dežurn-i/a 
asistent/kinja, i polaže ispit u skladu sa pravilima polaganja ispita na UDG („13 zapovijesti za 
polaganje pismenih ispita“). 
 
Nakon završetka ispita, student/kinja izlazi iz zgrade koristeći glavna vrata i prostor označen 
žutim trakama. Zabranjeno je zadržavanje u zgradi nakon završetka ispita.  Prilikom izlaska iz 
zgrade, obavezna je dezinfekcija ruku.  
 
Kako se usmeni ispiti organizuju na različite načine, profesori i profesorice će pravila 
organizacije usmenog ispita isticati na sajtu predmeta. 
 
Dezinfekcija prostorija u kojima se održava polaganje ispita, vrši se prije i poslije ispita. 
 
Podsjećamo studente i studentkinje da je neophodno da poštuju UDG dres kod. U suprotnom, 
neće im biti dozvoljeno da pristupe ispitu. 
 


